



奥朗德

链接

那些“风流”的前任

萨科齐

奥朗德的前任萨科齐风流韵事不断,有过三次婚姻和多名“绯闻女友”,其中包括他在任时的法国司法部长以及国务秘书等。



希拉克

希拉克据称在1974年进入总理府后,便与美女记者交往,甚至一度考虑离婚,但为了仕途,他打消了这一念头,于1976年和情妇分手。他在1995年出任法国总统。法国资深记者撰写的《性政治》一书中披露,希拉克和密特朗“暗中较劲,试图向对方显示谁拥有更多情人。”



密特朗

1981年出任法国总统的密特朗拥有一个“地下家庭”,这虽然在法国媒体圈是公开的秘密,但直到密特朗私生女年满20岁时,她的照片才被曝光,巧合的是曝光照片的正是这次曝光奥朗德地下恋情的摄影师瓦列拉。



德斯坦

据称1974年出任法国总统的德斯坦常深夜自驾车与情人幽会,为此,他还卷入一起交通事故。2009年9月,德斯坦在《王妃和总统》一书中以小说形式讲述他与一位美丽英国王妃的故事,引发猜测。

(宗禾)



我驻旧金山总领馆纵火案嫌犯二度受审

一分钟庭审 一句话没说

本报讯 外媒报道称,北京时间16日上午,旧金山总领馆纵火案嫌犯冯严丰接受了第二次庭审,暂无获得保释。报道称,与首次出庭情况一样,整个庭审过程只有一分钟。嫌犯出庭时没有戴手铐,有位华裔口译员在其旁边。

旧金山当地时间上午9时30分,冯严丰在位于旧金山市金门大街450号联邦大楼15楼的E法庭出庭。

与首次出庭情况一样,整个庭审过程只有一分钟。嫌犯冯严丰身穿红色囚服,戴着脚镣,被带进法庭时环顾旁听席的媒体记者,之后一直低头沉默。法庭为冯严丰配了一名中文翻译,他全程一言未发。

整个庭审过程中未提及嫌犯是否有精神问题。

在审理过程中,该嫌犯辩



冯严丰(素描图)

护律师当庭提议保释嫌犯,法庭答复需要更多时间查看审讯文件。

报道称,下次开庭时间为2月12日。 据法制晚报

关注

两度庭审为何都是1分钟?

在当地时间7日上午,冯严丰出庭过程持续大约一分钟,由翻译和律师陪同。其间他只说了一句“Yes”。

据央视报道,美国联邦法院出庭律师张军表示,在美国,如果被指控者没有钱请律师的时候,法庭则需要为受审人指定一位公共辩护人,而第一次出庭只是走个“过场”,为冯严丰指定辩护人。而第二次出庭则决定他将被继续羁押还是能被取保候审。

在被问及嫌疑人可能有精神方面的问题时,张军表示,如果属实,案件将会拖更长的时间。而这次冯严丰被指控的罪行为联邦重罪,如果服刑期超过一年,他的绿卡被吊销且会被遣送回国,他再次回到美国的几率将会微乎其微。

根据FBI旧金山地区办公室特别调查员迈克尔·埃尔德瑞吉早前向联邦法庭提交的文件,冯严丰被控两项联邦刑事罪。恶意纵火罪和蓄意破坏位于美国境内的外国政府、国际组织、外国官员或官员个人财产罪。若两项罪名成立,最高刑期在25年以下。 据法制晚报

菲律宾再次抓扣在菲中国人

据新华社马尼拉1月16日电 中国驻菲律宾大使馆16日向记者证实,菲移民局15日下午在大马尼拉地区帕塞市一商场内抓扣了28名中国公民及华人,其中12人目前已释放。

当地时间15日下午2时左右,菲移民局人员和菲国家警察突查帕塞市莫拉兰商场,以非法滞留和非法务工为由抓扣了28名中国公民和华人,并把他们带到移民局核查他们的居留身份。

经驻菲使馆核实,在被抓扣的28人中,有2名持菲律宾护照的华人随即获释,另有10名中国公民手续齐全,已于16日上午获释。其余16人正在接受调查。使馆官员说,目前他们精神状况良好。

去年12月11日,菲移民局在位于马尼拉市中国城的两家商场以非法滞留为由抓扣了77名中国公民。

英拉遭调查素贴或被捕

综合新华社消息 泰国国家反腐败委员会说,看守政府总理英拉·西那瓦涉嫌渎职,委员会已于16日就这一事件启动调查。

泰国国家反腐败委员会发言人威差·玛哈昆说,这起事件与一项备受争议的稻农补贴计划有关。英拉涉嫌在这一计划中渎职,同时遭指控的另有15人,包括一名前商业部长。

如果罪名成立,他们将在5年内不得参政。这将使英拉在今年2月选举后难以组建新政府。

另外,泰国警方16日表示,已经部署警力准备对反政府示威领导人、“人民民主改革委员会”秘书长素贴实施逮捕,但未透露行动的时间等细节。泰国国家警察总长阿伦说,逮捕素贴时尽量不使用武器,但他拒绝回答双方是否会发生交火。

由反政府示威者发起的“封锁曼谷”行动16日进入第四天。看守政府总理英拉15日表示,大选将于2月2日如期举行。

朝鲜向韩提议停止军事对

据新华社平壤1月16日电 据朝中社16日报道,朝鲜国防委员会当天向韩方发出“重大提案”。这份题为《以我们民族互助的团结力量打开南北关系改善的道路》的提案向韩方提出如下原则性问题:提议以农历春节为契机,双方从1月30日开始采取实际措施,全面停止相互刺激和诽谤中伤。提议韩方立即无条件停止所有军事对行,为了这一提议能够实现,朝鲜将首先付诸实际行动。提议采取实际措施防止发生核灾难。

这份提案说,以上重大提议如能实现,离散家属团聚等朝韩关系中的大大小小所有问题都将迎刃而解,朝鲜期待韩方正面响应朝鲜提议。

埃及称新宪法获多数支持

据新华社消息 埃及新宪法草案15日晚结束投票,最终结果预计72小时内公布。埃及官方通讯社中东社报道,不少投票站的初步计票结果显示,新宪法草案所获支持率超过90%。

新宪法草案减弱宗教色彩,加强军队、警方和司法等国家机构权力。

临时政府先前承诺,新宪法草案获得公投通过后,埃及将在年内举行议会和总统选举。去年下令解除埃及前总统穆尔西职务的军方领导人、国防部长阿卜杜勒-法塔赫·塞西本月表示,如果获得民众和军方足够支持,他有意参加总统选举。